
Referat fra Generalforsamlingen i Borgerforeningen Fjellerad og omegn 2018

• Dirigent: Hanne Lene

• Generalforsamlingen er lovligt indkaldt.

• Årsberetningen af Kristian Laustsen:

Fastelavnsfest i Hallen med brunch.
Skt. Hans ved dammen med mad.
Jubilæumsfest ved købmanden.
Fjellerad rundt.
Juletræstænding.

 
Hjertestarter bliver fremover sponsoreret af Fjellerad auto.

Nyt tiltag: velkomstbrev + visitkort fra lokale firmaer + vin  til folk der flytter til byen.

• Regnskabet fremlægges af Gitte og godkendes af forsamlingen.

• Forslag fremlagt af borgerforeningen:

1. Forslag: Salg af bygrunden da denne ikke bruges tilstrækkeligt. Ønske om at bruge 
pengene til en grill hytte/overdækket område med tilhørende lukket rum evt. ved 
fitnesshaven eller bygrunden hvis muligt. Dette skal undersøges nærmere.
 
De fremmødtes tanker: Der er ønske om at vi laver flere arrangementer på bygrunden.
Flere er glade for at have et samlingssted som ligger midt i byen.
Det diskuteres om den burde blive lavet til parkeringsplads, men dette vil være dyrt.
Der er tvivl om hvordan de gamle vedtægter for bygrunden er, og om ændringen af 
vedtægterne er lovlige. De gamle vedtægter skal findes frem før vi kan gå videre med 
sagen. Borgerforeningen finder de gamle vedtægter og gennemgår dem.
Der kommer et forslag om at lave en idékonkurrence om hvad vi kan bruge bygrunden, 
eller pengene herfra, til. Borgerforeningen samler op på dette.
Samlet set er de fremmødte imod et salg af bygrunden.

2. Forslag omhandler 2 ændringer i vedtægterne.

Ændringerne diskuteres, men der stemmes først om dem næste år da de skal være 
meldt ud i indkaldelsen til generalforsamlingen.  Ændringerne tages op igen næste år.

3. Forslag omhandler en diskussion om en evt sammenlægning af foreningerne i 
byen så der dannes et samråd med én person fra hver foreningen i en fælles 
bestyrelse. Der er tale om samrådet, borgerforeningen, seniorkluppen og 
dagligvareforeningen. Vi har, i borgerforeningen, desuden et ønske om at få en eller 
flere pensionerede personer ind i Borgerforeningen, for at få et bredere udsnit 
repræsenteret og fordi de nuværende medlemmer med mindre børn har svært ved at 
få tiden til at slå til.

.  
De fremmødte: Mange kan ikke se at dette er en fordel. Det bliver diskuteret at 
foreningerne i stedet skal være bedre til at snakke sammen og generere ideer 



i fællesskab. Der er uenighed om det er lovligt at slå Borgerforening og Samråd 
sammen.
Der er forslag om at lave en telefonliste, så man nemt kan få fat i folk til praktisk 
hjælp. Evt. kunne der laves et praktisk team i byen.

Borgerforeningen vil indkalde de forskellige aktører for et møde om dette. 

• Kontingent:
Uændret.

• Valg af bestyrelse: 
Aja Wyrtz genopstiller. 
Tommy Jacobsen stopper i bestyrelsen
Øvrige medlemmer er på valg i 2019.
Ingen af de fremmødte ønsker at gå ind i bestyrelsen.
Så vidt det er muligt vil Borgerforeningen prøve at finde et 5. medlem til bestyrelsen.

Nuværende suppleanter ønskes ikke genvalgt. 
Nye suppleant til bestyrelsen: 

Eva Kirstine Norre
Else Marie og Hanne Lene deler en post.

Revisor: Poul-Erik Jakobsen/ Byens Købmand.

Revisor suppleant: Else Marie Klitgaard. 


